



**Balatonkenese Város
Polgármestere**

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.
Telefon: (+36-88) 481 087
Telefax: (+36-88) 481 741
Honlap: www.balatonkenese.hu
E-mail: hivatal@balatonkenese.hu

ELŐTERJESZTÉS

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. március 31. napján tartandó nyílt testületi ülésére**

Ügyiratszám: ág/222-4/2022.

Tárgy: Balatonalmádi Rendőrkapitányság közrend és közbiztonság helyzetéről szóló 2021. évi beszámolójának megtárgyalása

Előterjesztő: Jurcsó János polgármester

Törvényességi szempontból megvizsgálta: dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Előkészítette: Virág Anikó igazgatási ügyintéző

Melléklet: Beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat egyik kiemelt feladata a közbiztonság helyi feladatairól szóló gondoskodás.

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság részéről Borbély Zoltán r. alezredes rendőrségi főtanácsos kapitányságvezető megküldte Balatonkenese város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2021. évi beszámolóját.


Kérem a Képviselő-testületet, hogy a mellékelt beszámolót megtárgyalni, és a határozati javaslatról döntést hozni szíveskedjenek.

Balatonkenese, 2022. március 8.



Jurcsó János
polgármester

Tisztelettel:


dr. Nagy Erzsébet Andrea
jegyző





**Balatonkenese Város
Polgármestere**

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.
Telefon: (+36-88) 481 087
Telefax: (+36-88) 481 741
Honlap: www.balatonkenese.hu
E-mail: hivatal@balatonkenese.hu

Határozat-tervezet:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2022. (III.31.) határozata**

közrend és közbiztonság helyzetéről szóló beszámolóról

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonalmádi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője által készített, Balatonkenese város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2021. évi beszámolót megtárgyalta, és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja / nem fogadja el.
2. A Képviselő-testület megbízza Jurcsó János polgármestert, hogy a határozatról az érintettet értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Jurcsó János polgármester

MEH Hui

Y

2022 MÁRC 07
B.A.



BALATONALMÁDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Jóváhagyom:

Borbély Zoltán r. alezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető

BESZÁMOLÓ

BALATONKENESE VÁROS 2022. ÉVI KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOKRÓL



POLGÁRMESTERI HIVATAL BALATONKENESE	
Szám	alg / 222 - 3 / 2022
Erkezet	
Előszám.	Előadó: V.A.

I. A KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE

I/1. A bűnügyi helyzet bemutatása

A Balatonalmádi Rendőrkapitányságon 2021. évben 534 volt a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma. Ez 49,2%-kal magasabb az előző évinél (358) és 55,3%-kal kevesebb a bázis évi (2010) adatnál. A rendelkezésre álló adatok figyelembevételével megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma illetékességi területünkön 2018. évig csökkenő tendenciát mutatott, majd 3 évi stagnálás után a tavalyi évben a 2010-es évek közepén mutatott szintre emelkedett. A regisztrált bűncselekmények növekedésének oka, hogy az elmúlt évben hatóságunk 2 olyan internetes csalás miatt folytatott eljárást fejezett be (az ország egész területéről érkező eljárások egyesítésével), melyek együttesen az előző évhez képest bekövetkezett növekedést eredményezte.

Bűncselekmények alakulása Balatonkenese város területén: 1. számú melléklet.

1.1. A Balatonkenese városában regisztrált bűncselekmények számának alakulása.

Balatonkenese városában, mint azt a mellékelt tábla is mutatja az Enyübs rendszerben rögzített adatok alapján 2021. évben 63-ra nőtt a regisztrált bűncselekmények száma a 2020 évi 38-hoz képest, azonban ez a számadat még mindig jócskán elmarad a 10 évvel ezelőtti 328 eseményhez illetve a 2014-ben regisztrált 139 bűncselekményhez képest.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.

A fenti kategóriába tartozó bűncselekmények száma a tavalyi évi adatokhoz képest csökkent, ezen kategóriát a 2020. évi adatokhoz hasonlóan a garázdaságok és közterületen elkövetett rongálások teszik ki.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).

A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya a 2020. évben mért 1507-ről 1485-re csökkent, amely 1,4%-os csökkenést jelent. Az csökkenés kimutatható a kiemelten kezelt bűncselekmények (637-ről 569,7-re), valamint az összes közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában is (703-ról 577,2-ra).

1.4. A város területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

A kiemelten kezelt bűncselekmények kategóriáját főként a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények teszik ki, mely viszonylatba 2010 óta folyamatos csökkenés tapasztalható, mind a kapitánysági településeken, mint Balatonkenese városában. A 2020 évi adatokhoz képest szinte azonos mértékű fertőzöttség volt tapasztalható.

A település bűnügyi fertőzöttsége egyébiránt hasonló a közel azonos összetételű, szerkezetű más települések adataihoz. A településre jellemző volt az előző évben az alkalmi lopások, melyeket főként az idegenforgalmi időszakban követték el.

A fenti kategóriában regisztrált növekedés kapcsán azonban említésre szorul, hogy az ilyen jellegű eljárások vonatkozásában a nyomozások eredményességében javulás volt tapasztalható.

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján).

A város területén történt bűncselekményeket vizsgálva nem tapasztaltunk olyan, a kiemelten kezelt bűncselekményeken kívüli elkövetési magatartásokat, eseményeket, melyek a lakosság szempontjából nagyobb közérdeklődést váltott volna ki, vagy a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatív irányba befolyásolta volna. A városban felmerülő bűnügyileg és rendészeti szempontból releváns problémákra minden esetben a helyi igényeknek megfelelő protokoll eljárások kidolgozásával reagálunk, mely tapasztalataink szerint a kívánt eredményeket minden esetben meghozzák.

Kiemelt ügyként kezeltük, a 2021. év végén a város külterületén történt napelem lopással kapcsolatos nyomozást. Az újonnan felszerelt és jó minőségű kamerák felvételei, nagy mértékben segítették a felderítést, melynek köszönhetően az elkövető eljárás alá vonására és az eltulajdonított tárgy megtalálására került sor.

2. A bűnüldöző munka értékelése a Balatonalmádi Rk. vonatkozásában:

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

Kapitányságunk, így a Balatonkenese Rendőrőrs is a felderítő munkára az elmúlt években is nagy hangsúlyt fektetett. **Ezen tevékenységek végrehajtását – a helyi körzeti megbízott bevonásával – a Bűnügyi Osztály hajtja végre.** A súlyos illetve sorozatjellegű bűncselekmények felderítéséhez a nyomozó alosztályvezető minden esetben 2-4 fős nyomozó csoportot hoz létre, melynek gyakran ő a vezetője. A hatékonyan működő nyomozócsoporthoz szép eredményeket értek el betöréses lopás sorozat, trükkös lopás sorozat, illetve rablás bűncselekmény felderítésénél.

A település bűnügyi fertőzöttségének elemzés során megállapítható, hogy az M7 autópálya közelsége miatt az átutazó bűnözők számára kiemelten kedvező a település fekvése, megközelíthetősége, gazdagsága. Ennek megelőzése érdekében kiemelt járőrözési – gépkocsizó, gyalogos, kerékpáros, lovas – feladatokat látunk el mind önállóan, mind a település polgárőrei bevonásával

A nyomozás eredményesség növelése érdekében továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk az állomány képzésére. Rendszeresen és dokumentáltan oktatásokat tartunk, valamint a parancsnoki eligazításokon átbeszélésre kerülnek az esetlegesen felmerülő információk. Az eredményességtől elválaszthatatlan a szervezeten belüli alegységek – különösen bűnügy-rendészet – közötti együttműködés, információ áramlás, amelyre külön intézkedések, metodikák kidolgozása történt.

A nyomozás eredményességi mutató 2021. évben 84,3% lett, amely eredmény 7,24%-kal meghaladta a 2020. évi eredményt és 30,7 %-kal több, mint a bázis évben volt.

A felderítési eredményességi mutató 2021. évben 78,2% lett, amely 18%-kal emelkedett az előző évihez képest és 16,7 %-kal az országos átlag felett kiváló eredménynek mondható.

3. Összegzés:

Balatonkenese város bűnügyi fertőzöttségével és a 2021. év értékelésével kapcsolatosan összegzésként elmondható, hogy Balatonkenese a turisztikai szezonban és azon kívül is a Balaton part egyik legbiztonságosabb települései közé tartozik.

Az elmúlt évek tapasztalatait, adatait elemezve azonban megállapítható, hogy a város területén elkövetett bűncselekmények nagy részét - főként a lakosság biztonságérzetének szempontjából kiemelkedő jelentőséggel bíró vagyon elleni bűncselekményeket - a városon kívülről érkező úgynevezett utazó bűnelkövetők követik el. Az ilyen jellegű nyomozások hatékony lefolytatása érdekében, valamint a bűncselekmények elkövetése érdekében ideérkező személyek visszatartására, a bűncselekmények megelőzése érdekében szükséges lenne a város bevezető útszakaszaira - rendszámfelismerő rendszerrel felszerelt - térfigyelő kamerák telepítése, a meglévő kamerarendszer fejlesztése.

A kamerarendszer telepítésén túl továbbra is kiemelten fontosnak tartjuk az egymásra figyelmet, illetőleg jelzés megtételét a rendőrség felé.

1/4. A tulajdon elleni szabálysértések

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság 2021. évben **138 szabálysértési előkészítő eljárást folytatott le**. Elzárással is sújtható szabálysértés miatt **helyszíni bírságra** 2021. évben **6 alkalommal került sor**, 5 esetben tulajdon elleni szabálysértés, 1 esetben engedély nélküli vezetés miatt, összesen 195.000,- Ft összegben, mely összegből 115.000 Ft. befizetésre került.

23 alkalommal került sor szabálysértési őrizet alkalmazására, melyet minden esetben bíróság elé állítás követett.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a Balatonalmádi Rendőrkapitányság sok esetben élt a bíróság elé állítás lehetőségével.

Ezek eredményessége azt mutatja, hogy az eljárások lefolytatására és bizonyítékok beszerzésére ilyen esetekben rendelkezésre álló rövid idő ellenére minden esetben az eljárás alá vontak felelősségének megállapítására került sor. Így elmondható, hogy az eljárások megalapozottan kerültek lefolytatásra, a gyorsaság nem ment az eredményesség rovására.

A 2021. évben Balatonkenese városában 10 tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárás (7 szándékos rongálás, 2 csalás, 1 jogtalan elsajátítás).

Az előző év hasonló időszakában 2020. évben Balatonkenese városában 8 tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárás (2 lopás, 1 csalás, 4 rongálás, 1 nem gépi meghajtású jármű önkényes elvétele).

A fenti eljárásokból 2 csalás került felderítésre, továbbá 1 jogtalan elsajátítás és 4 rongálás ismeretlen maradt, így ezen a téren 28 % - os felderítési eredményt értünk el.

A megindult eljárások közül 2 eljárás megszüntetése történt meg, mert nem történt szabálysértés. 1 eljárás ismert elkövető ellen indult.

Egyéb szabálysértések vonatkozásában 4 esetben indult eljárás engedély nélküli vezetés miatt.

I/5. A közlekedésbiztonság helyzete

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság állományának tevékenysége a 2021. évben is kiterjedt az elkövetett közlekedési szabályszegések szankcionálására, az utak folyamatos forgalmának segítésére, a bekövetkezett torlódások felszámolására, a gyors és szakszerű balesethelyszínelésre.

Balatonkenese városában közlekedésbiztonsági szempontból kiemelésre méltó esemény a 2021. évben nem volt.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma a 2020. évhez képest a 2021. évben 8%-kal, 63-ról 58-ra csökkent. A balesetek kimenetelének súlyosságát tekintve elmondható, hogy a 2021. évben nem történt halálos közlekedési baleset a rendőrkapitányság illetékességi területén.

A szintén kiemelten kezelt ittasan okozott személyi sérüléssel járó baleset száma 6 volt a 2021. évben, ami a 2020. évi 5-hez képest 20%-os növekedést jelentett. Az összes sérüléssel járó baleset 10%-ában volt ittas az okozó személy. Ezek közül 3 gépkocsi vezető, 1 gyalogos és 2 kerékpáros volt.

Balatonkenese városában nem történt halálos baleset.

Balesetek vonatkozásában 2021. évben 1 (5/2020) súlyos, 3 (3/2020) könnyű sérüléssel járó, és 10 (4/2019) sérülés nélküli, anyagi káros közlekedési baleset történt. A balesetek közül vaddal történő ütközés 3 (2/2020) esetben következett be.

Balatonkenese közigazgatási területén bekövetkezett személyi sérüléssel járó közlekedési baleseteket előidéző okok jellegükben és arányukban lényegesen nem változtak. Azonban ki kell emelnünk, hogy a sérüléssel járó balesetek mindegyikében vagy okozóként, vagy sértettként szerepelt egy kerékpáros.

Baleseti gócpont nincs a településen. Az M7-es autópálya lehajtó – 710-es gyorsforgalmi út összekötő szakasza (amely Balatonakarattyát és Balatonkenesét megkerülve Balatonfüzfőnél csatlakozik a 71-es főútra) 2019. november 29-én került átadásra. Az elkerülő út többnyire az átmenő forgalomból vett el az értékelt időszakban jelentősen csökkentve a településen áthaladó 71-s számú főútvonal forgalmát.

Az ittas állapotban okozott személyi sérüléssel járó balesetek számának visszaszorítása állandó feladatát képezi a rendőrkapitányság állományának. Ellenőrzéseink eredményeként 65 esetben indult büntetőeljárás ittas vezetés miatt 2021. évben, valamint 38 esetben szabtuk ki közigazgatási bírságot ittas járművezetővel szemben.

A baleseti okok megszüntetése érdekében a sebességellenőrző berendezést napi szinten működtettük. Az útirányok összeállításánál a „baleseti gócpontokon” túl, figyelmet fordítottunk az állampolgári jelzésekre, valamint az önkormányzati igényekre is.

A megadott adatok alapján mutatkozó baleseti kép éves szinten emelkedő tendenciát mutat, az előző évi jelentős csökkenés után, de továbbra is célunk, kiemelt feladatunk a sérüléssel járó balesetek számának csökkentése.

A városban közlekedésbiztonsági szempontból kiemelésre méltó esemény volt a 2021. szeptemberében megrendezett „Balatonman Triatlon”. A rendezvényen résztvevők magas száma miatt a forgalomirányítás, útlezárás jelentős szervező feladatokat rótt végrehajtó állományra, valamint a feladatba bevont együttműködőkre is.

I/6. Az illegális migráció

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén, így Balatonkenese város átvezető útszakaszain is a mélységi ellenőrzések során célirányosan és rendszeresen hajtottuk végre az illegális migrációval kapcsolatos feladatokat. Ennek során a 2021. évben volt az illegális migrációval kapcsolatos intézkedésünk is.

A rendőrkapitányság 2015 óta folyamatosan jelen van megerősítő erőként a Csongrád, és Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányságok határőrizeti feladatainak végrehajtásában, továbbá az Észak-macedón - Görög határszakasz, illetve a Szerb határ védelmében is részt veszünk.

A migráció kapcsán megemlítsre méltó az országon belüli belső migráció helyzete is, mely elsősorban az ország keleti régióiból Veszprém megyében, így Balatonkenese város területén is nagy számban jelennek meg kiemelten építőiparban foglalkozó vendégmunkások. Az vendégmunkások ellenőrzését, nagyobb erő bevonásával folyamatosan hajtuk végre.

I/7. A koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a vészhelyzet és a járványügyi készültségi időszakban bevezetett rendszabályok betartatása érdekében végzett rendőrségi feladatok értékelése.

A koronavírus világjárvány nagy kihatással volt és van a rendőri intézkedésekre, a rendőri feladatellátásra a mindennapokban.

A koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása érdekében a közterületi állomány részére egyéni védőeszközök kerültek kiosztásra (mely vonatkozásában a Balatonkenese Önkormányzat is adományozott), orr-szájmaszk, kézfertőtlenítő, felületfertőtlenítő szerek, gumikesztyű, védőruha. A szolgálati gépjárművekbe egyéni védőeszközöket, védőfelszereléseket tartalmazó egységdobozokat helyeztünk el.

A koronavírus világjárvány kapcsán végrehajtandó intézkedések során eljárásrendek, protokollok kerültek kiadásra, melyek maradéktalan betartására törekedtünk.

Az értékelt évben bevezetett rendszabályok betartatása zökkenőmentesebb volt, mint a világjárvány kezdetén. A megrendezésre kerülő rendezvények vonatkozásában a bevezetett intézkedések kapcsán előzetes bejárásokon részt vettünk. A védettségi igazolvány meglétének ellenőrzését, az egyes rendezvények biztonsági személyzete ellenőrizte, valamint az ilyen rendezvényeket visszatérően ellenőriztük.

II. A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK

II/1. A közterületi jelenlét

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság Balatonkenese Rendőrőrs illetékességi területének **közbiztonsági helyzete stabil, 2021. évben is szélsőséges megnyilvánulásoktól mentes volt.**

A Balatonkenese város közterületein és nyilvános helyein a közbiztonsági szempontból indokolt rendőri jelenlétet és ezen keresztül a közrend fenntartását a közterületi állomány az elvárásoknak megfelelő színvonalon biztosította. A közterületi szolgálatot ellátó állomány az állampolgári bejelentésekre minden esetben haladéktalanul reagált, a szükséges és elsődleges intézkedések végrehajtásra kerültek.

A rendészeti szakterület tevékenysége 2021. évben elsődlegesen a járványhelyzettel kapcsolatos feladatok végrehajtására, a bűnözés csökkentésére, a közrend, közbiztonság fenntartására, a félelemtől mentes életminőség megőrzésére, a társadalmi elvárásokhoz igazodva, az állampolgári bejelentésekre történő gyors, hatékony reagálás biztosítására, a törvényes, szakszerű, hatékony és magas minőségű szakmai munkára, a jogsértésekkel szembeni határozott fellépésre, valamint a közlekedési és baleseti helyzet pozitív irányba történő befolyásolására irányult.

II/2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A kapitányság rendészeti állománya a 2021. év folyamán kiegyensúlyozott munkát végzett.

A közterületi szolgálatok megerősítését **2021. október 01-ig a Magyar Honvédség által biztosított megerősítő erőkkel sikerült elvégezni.** A turisztikai időszakban a közterületek és a nyilvános helyek közbiztonságát az elvárásoknak megfelelő szinten sikerült megtartanunk. A feladataink ellátásához **megerősítő erőt az Ajkai Rendőrkapitányságtól, a területi szervektől, illetve időnként a Készenléti Rendőrségtől kaptunk.**

II/3. A rendezvénybiztosítások

2021. évben is a koronavírus világjárvány az idegenforgalmi szezonra hatással volt. Balatonkenese város területén két nagyobb rendezvény (Lecsófesztivál, illetve Balatonman Triatlonverseny) megszervezésére került sor, mely kapcsán különösebb rendőri intézkedésre nem került sor. A Széchenyi Park rendezvényhelyszíne, a turisztikai szezonban, hétfőenként kulturális programoknak helyt adott.

A sportversenyek közül a legnagyobb rendezvény a kapitányság, így az Őrs területén is a „BALATONMAN” Triatlon verseny volt, melyet nagy érdeklődés övezett. A verseny két napon keresztül a legforgalmasabb főút (710) lezárása mellett zajlott.

Kiemelt biztosítási feladatként kezeltük az állami ünnepek rendezvény biztosításait, illetve a több napos hosszú hétfégék rendezvényeit.

A napi szolgálatellátásba beépítettük a kerékpáros, valamint a lovas járőrszolgálatot, akik a parkolók, a parkok, a strandok és azok környékének visszatérő ellenőrzését hajtották végre.

Összességében megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság személyi állománya a rendezvények biztosítási feladatait megfelelő színvonalon, fegyelmezetten teljesítette. 2021. évben az előírásoknak megfelelően hajtottuk végre a rendezvények biztosítását, amihez társszervek és a megerősítő erők közreműködése, segítsége elengedhetetlen volt, a biztosítások során kiemelt rendőri intézkedés nem történt.

II/4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Balatonalmádi Rendőrkapitányságon **11 körzeti megbízotti státusz** került kialakításra, melyet lebontva a Balatonkenese Rendőrőrs személyi állományában jelenleg 6 fő körzeti megbízott teljesít szolgálatot, a kmb. státuszok feltöltöttsége ezáltal 100%-os, ami a működési területünk nagyságához, a lakosság számához viszonyítva funkcionálisan szükséges és indokolt.

A város körzeti megbízottja Nagy Gábor Imre r. főrm., de a többi körzeti megbízott is személyes kapcsolatot tart a hivatal munkatársaival.

Havi egy alkalommal a helyi kapcsolattartó körzeti megbízott az önkormányzatnál fogadó órát tart, melynek időpontjáról, valamint a kapcsolattartó elérhetőségéről az önkormányzatnál kifüggesztett értesítő alapján tájékozódhatnak a lakosok.

Tevékenységüket értékelve elmondható, hogy az állomány a feladatait a 2021. évben jó színvonalon végezte el.

II/5. Az igazgatásrendészeti tevékenység

Az igazgatásrendészeti szolgálat tevékenységére továbbra is a kulturált, ügyfél-centrikus ügyintézés volt a jellemző. A végrehajtandó feladatok szakszerűségét, jogszerűségét biztosító jogszabályi környezet jelentős módosításon ment keresztül a 2021. évben is, mely komoly feladat elé állította a szolgálatot.

Szabálysértési munka

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság, mint szabálysértési hatóság a tavalyi évben összesen 599 szabálysértési ügyben járt el. (2020: 718, 2019: 472, 2018: 549, 2017: 479, 2016: 524, 2015:420)

Balatonkenese város lakosai közül 43 fővel szemben indult szabálysértési eljárás hatóságunknál. (2020: 45, 2019: 29, 2018: 27, 2017: 20, 2016: 28 fő, 2015: 20 fő) Az eljárások 29 esetben közlekedési szabálysértések elkövetése miatt indultak, 3 esetben pedig a közrend elleni szabálysértés miatt.

A veszélyhelyzettel, védelmi intézkedésekkel összefüggésben összesen 11 szabálysértési eljárás indult.

A közlekedési szabálysértések 31 %-a tartozik a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény XXVII. fejezetében nevesített **kiemelt közlekedési szabálysértések** körébe, 69 %-uk **közlekedéssel kapcsolatos egyéb szabálysértés**

A kiemelt közlekedési szabálysértések megoszlása:

- érvénytelen hatósági engedéllyel vagy jelzéssel való közlekedés 7
- elsőbbség és az előzés szabályainak megsértése 2

Balatonkenese város területén elkövetett szabálysértés miatt 71 fővel szemben indult szabálysértési eljárás hatóságunknál. (2020: 67, 2019: 80, 2018: 89, 2017: 55, 2016: 45, 2015: 32) Ezek közül 11 kiemelt közlekedési szabálysértés, 51 kisebb súlyú közlekedési szabálysértés, továbbá 5 közrend elleni szabálysértés. A veszélyhelyzettel, védelmi intézkedésekkel összefüggésben összesen 4 szabálysértési eljárás indult.

A kiemelt közlekedési szabálysértések megoszlása:

- közúti közlekedés rendjének megzavarása 5
- elsőbbség és az előzés szabályainak megsértése 1
- érvénytelen hatósági engedéllyel vagy jelzéssel való közlekedés 5

II/6. A bűn- és balesetmegelőzési tevékenység

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság területén bekövetkezett eseményeket nagymértékben befolyásolta a pandémiás helyzet. Ez jelentős mértékben kihatott a megelőzési tevékenységünkre is.

Mind ezek ellenére igyekeztünk hírközlési eszközök útján a kapcsolatot folyamatosan tartani az érintett szervezetekkel és a védelmi szabályok betartásával, a lehetőségek függvényében pedig előadásokat, fejlesztő programokat is tartottunk. **Az értékelt évben bűn –és balesetmegelőzési tevékenységünket a Vak Bottyán Strandon, valamint a Széchenyi Parkban megrendezésre kerülő rendezvényeken is végeztük.**

Az előző évekhez hasonlóan szoros kapcsolatot tartottunk fenn a település vonatkozásában a családsegítő, gyermekvédelmi szolgálattal, annak rendszeres és eseti megbeszélésein a megelőzési szakterület munkatársai, a helyi körzeti megbízottak vettek részt. A koronavírus helyzet elhúzódása miatt, az értékelt év vége felé hajtottunk végre bűn és balesetvédelmi oktatásokat a település általános iskolájában az iskola rendőr bevonásával.

II/7. Együttműködés

II/7.1. A helvi önkormányzatokkal folytatott együttműködés

Balatonkenese város önkormányzatával 2021. évben is folyamatosan kiváló volt a kapcsolatunk, a korábbi önkormányzati beszámolóinkat egyhangúan elfogadták.

Balatonkenese város önkormányzata által a Balatonkenese Rendőrőrs állományának minden kollégája az év végén adomány formájában elismerésbe részesül, elismerve a kollégák egész éves munkájukat.

Az önkormányzat és a lakosság bejelentéseire, jelzéseire érzékenyen reagáltunk. A parkolási renddel kapcsolatos jelzések vonatkozásában: a terület (város) adottságának megfelelően a nem turisztikai szezonban megfelelő parkoló áll rendelkezésre, azonban az idegenforgalmi időszakban többszörösére nő a térségben tartózkodók száma. A parkolással kapcsolatos problematikák folyamatosak kiemelten a Széchenyi Park, Strand, alsórét területén.

A közös feladatellátás a gyakorlatban minden esetben hatékonynak és sikeresnek értékelhető, hiszen a közös szolgálat egyik legnagyobb előnye az összehadódó, más-más szakterületről érkező tudás és tapasztalat. A közös szolgálatellátások számának és hatékonyságának növelése tekintetében a legfontosabb a folyamatos egyeztetés, kommunikáció, a személyes kapcsolatfelvétel, és a személyes kapcsolatok kialakítása, mind vezetői, mind pedig végrehajtói szinten.

II/7.2. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése

A polgárőrséggel az elmúlt egy év tapasztalatai alapján megfelelőnek értékelhető az együttműködés, azonban mind az önálló, mind a közös szolgálatok területén fejlesztés szükséges.

II/7.3. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés

A polgárőrség mellett Balatonkenese város vonatkozásában az önkormányzatokkal, ERFESZ munkatársaival a társhatóságok részéről a NAV-val, a MAHASZ-val, a Nemzeti Közlekedési Hatósággal közös szolgálatokat is ellátunk az értékelte időszakban.

Az együttműködés során, valamint a közös szolgálatok alkalmával kialakult kapcsolat, megfelelő lehetőséget biztosít arra, hogy általános és speciális kérdésekben segítségére legyünk egymásnak.

A társhatóságokkal történő közös ellenőrzések, közös szolgálatok során általában nem a rendőri intézkedések kerültek előtérbe, hanem a társhatóságok munkatársai testi épségének megóvására, a saját ellenőrzéseik végrehajtásának biztosítására helyeztünk hangsúlyt, mely során rendkívüli esemény nem történt.

III. ÖSSZEZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság valamennyi szakterülete, ezen belül a Balatonkenese Rendőrőrs az elmúlt esztendőben igyekezett megfelelni a kihívásoknak, arra törekedett, hogy az adott jogi, gazdasági és társadalmi környezetben minél többet tegyen az itt élők, illetve az ide látogatók szubjektív közbiztonságérzetének megőrzése érdekében. Továbbra is elsődleges célkitűzése volt a rendőrkapitányságnak a bűnözés lehetőség szerinti csökkentése, a közterületi jelenlét növelése, a reagálóképesség javítása, a közbiztonság szinten tartása.

Az értékelte időszakról elmondhatjuk, hogy kiegyensúlyozott közbiztonsági helyzet jellemezte. Nem történt olyan jogsértés, ami a lakosság körében félelmet vagy riadalmat keltett volna. A Balatonkenese Rendőrőrs állománya, beleértve a megerősítő állományt is tisztességgel, fegyelmezetten, becsületesen végezték munkájukat.

A legfontosabb célkitűzés az, hogy a szervezet saját magával szemben támasztott minőségi munkavégzést, szakmai és emberi hozzáállást a 2022. esztendő során is képesek legyünk megvalósítani.

A Balatonkenese város Önkormányzatának segítsége elengedhetetlen, hogy az itt élő lakosság közbiztonságát garantálni lehessen. Ezúton is köszönjük az önkormányzat eddig nyújtott támogatását. A 2022. évre megfogalmazott célkitűzéseink elérése érdekében, kérem továbbra is támogassák, segítsék a munkánkat!

Amennyiben egyetértenek a beszámoló írásos anyagával, valamint az esetleges szóbeli kiegészítéssel, a rendőri állomány által elvégzett munkával, kérem a beszámoló elfogadását!

Balatonkenese, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**Éliás Gábor r. alezredes
őrsparancsnok**

1. számú melléklet: bűncselekmények alakulása Balatonkenese város területén

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma (elkövetés helye szerint)	Bűncselekmények száma											
	2010.	2011.	2012.	2013.	2014.	2015.	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.
Emberölés	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0
Szándékos befejezett emberölés	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0
Testi sértés	1	1	3	3	2	6	3	2	3	1	3	3
Súlyos testi sértés	1	1	2	1	2	2	0	1	3	1	2	1
Halált okozó testi sértés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kiskorú veszélyeztetése	1	2	0	3	0	1	0	0	0	0	0	0
Embercsempészség	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Garázdaság	3	3	7	3	3	5	3	4	0	2	2	3
Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-kereskedelem)	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Lopás*	144	117	79	55	87	41	37	17	7	17	21	22
Személygépkocsi lopás	0	4	2	2	0	0	1	1	0	0	0	0
Zárt gépjármű-feltörés	1	2	1	1	0	0	2	0	1	4	1	0
Lakásbetörés	13	17	2	6	45	5	2	3	0	1	0	5
Rablás	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Rongálás	2	3	8	3	4	1	2	3	1	2	5	2
Orgazdaság	2	1	0	2	1	0	1	0	1	0	0	0
Jármű önkényes elvétele	0	3	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen	154	133	100	73	97	55	47	26	13	22	31	30
Közterületen elkövetett bűncselekmény	33	41	37	27	32	23	27	34	20	21	24	15
Összes bűncselekmény	328	221	173	115	139	93	88	71	40	38	54	63
Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya	4 928,0	4 106,0	3 151,9	2 274,2	1 997,4	2 301,9	2 299,9	2 167,3	1 527,4	1 448,6	1 507,0	1 485,8

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
19080/416-2/2022.ált.

